ARVU RUUT JA RUUTJUUR. RUURJUURE TEISENDUSI
(9. klassi 11 arvestus)
I Arvu ruut ja ruutjuur
1. Leidke arvu ruut

a) 212 = f) (-16 )2 =

b) (-0,15)% = g) 0,112 =
4 2 5 2
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d) 0,292 = i)3,22=

e) 132= j)-0,322=

2. Leidke arvu ruutjuur

a) V256 = d) 40,09 =

b) V121 = e) V1=
c) /016 = f) v120

3. Arvutage
a) v16-25=
b) v81-64 =

d) % =
121

Il Ruutjuure teisendused

1. Arvutage

a) v/6-600 =
b) v6-3=

C)@
V32

2. Viige tegur juuremirgi alla ja lihtsustage avaldis

a) 4+/10 = b) 5\/2:



* Milliseid valemeid kasutasite nende tilesannete lahendamisel?

Ulesanded
1. Ringi pindala on 38,67 cm?. Kui suur on ringi raadius? Vastus iimardage kiimnendikeni,

Vastus: Ringi raadius on iimardatult 35 cm.

2. Arvutage.
0,75

a) ,|——= =
0,12

Vastus: 2,5.

b) E =
0,08

Vastus: 55.

3. Koostage ise iiks iilesanne ruutjuurte kohta



1. Leia ringi raadius, kui ringi pindala on

a) 38,67 cm?. Vastus iimarda kiimnendikeni.
Lahendus:
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b) 0,98 cm?. Vastus iimarda kiimnendikeni.
Lahendus:
S =0,98 cm?
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